Fysiikan peruskurssi I, ut. 17.12.1993

1. Galil ein muunncs.

2. Dopgder-ilmid.

3. Johda heittolii kkeen maksimikorkeus, lentoaika ja lentomatka.

4, Homogeeninen sylinteri pdyrii alas kaltevaatasoa, joka muodastaakulman
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5. Auto (m = 1500 kg jakuorma-auto (m = 3500 kg tormé&évét. Juuri ennen
torméystéa aito onganut pohjoiseen 80 kn/h ja kuorma-auto itd&n 50 kn/h.
Tormayksen jadkeen autot juuttuvat yhteen.

a) Mik&on goneuvogjen yhteinen nopeus (suuruus ja suunta) heti tormayksen
jdkeen?
b) Kuinka paljon kinedtista energiaamenetetaén tormayksessi?

6. Puinen laaikko, joka sisdtaa homogeenista dnetta, on rystyssi lattiala
Laaikon massa on 75 kgja se on 0.5m leveg 0.5m pitk&a ja 1.5 m korkea
Laaikon jalattian valinen kitkakerroin onps= 0.80.Jos sta tyonretéaan lattian
suurtaisesti riittdvan lujaa se joko kaauu tai se lahtee liukumaan kaaumatta,
riippuen siitd, kuinka korkedta sitd tyonnetddn. Mika on maksimikorkeus, josta
lagikkoa voi tyontdailman, etta se kaauu, mutta siten, etta se liukuu?. Miten
suurellavoimall a sitéd on tyonrettéva, jotta se liukuu? ( g = 9.81m/s2)



